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ATA DA 1 ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA ESCOLA DE 
BIBLIOTECONOMIA, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE JUNHO DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, 
reuniram-se remotamente os membros do Colegiado da Escola de Biblioteconomia. Estiveram 
presentes os docentes Vinícius Ribeiro, Claudia Barbosa, Patrícia Vargas, Alberto Calil, Ana 
Paula Santos, Camila Silva, Janaína Polonini, Márcia Figueiredo, Fernanda Valle, Dayanne 
Prudêncio, Daniele Achilles, Nathalia Romeiro, Marcos Hübner, Thais Lamas, Kelly Melo, 
Ana Paula Lima, Claudia Guerra, Camila Silva, Jaqueline Barradas, Hildenise Novo e Janaína 
Polonini. Justificaram ausência os docentes Maria Simone Alencar, Amanda Salomão,  
Claudio Ribeiro, Alberto Calil, Patrícia Vargas, Stefanie Freire, Vinicius Tolentino, Janicy 
Rocha, Thalita Cruz, Eduardo Alentejo e Kherian Gracher. A Diretora da Escola, profa. Kelly 
Castelo Branco da Silva Melo, deu início à reunião às quatorze horas e  solicitou aos presentes 
que aguardassem mais uns minutos devido ao quórum. Ás quatorze horas e cinco minutos a 
reunião foi retomada, contemplando os seguintes pontos: 1) Edital para seleção de 
coordenador de curso – BibEaD: a diretora da Escola, profa. Kelly Melo, justificou a 
urgência da convocação em razão da saída iminente da profa. Dayanne Prudêncio da 
coordenação do Curso de Biblioteconomia à Distância (BibEaD). Um vez que a seleção para 
coordenador do BibEaD precisa ser realizada via edital, conforme as normativas, fazia-se  
necessário iniciar o processo de seleção e providenciar a publicação do edital o quanto antes. 
Uma proposta de edital havia sido enviada previamente aos membros, já com ajustes 
normativos feitos pela CEAD, bem como sugestão de datas para o cronograma. O colegiado 
então deliberou sobre a proposta de edital. Houve discussão sobre o prazo de inscrições, 
inicialmente proposto pela CEAD em 15 dias, porém, após sinalização da profa. Dayanne 
Prudêncio sobre um possível desacordo com as normativas, e consulta e confirmação do prof.  
Ronaldo Busse a respeito, foi acordado o prazo mínimo de 30 dias para inscrições. A profa. 
Dayanne Prudêncio sugeriu que, na seção referente às atribuições do coordenador, fosse 
incluído o trabalho de secretaria, uma vez que o BibEaD não dispunha de secretária e que isso 
implicava em grande sobrecarga de trabalho para o coordenador de curso. O colegiado debateu 
sobre o assunto e a  maioria considerou que tal informação não deveria constar no edital, sendo 
consenso que a luta pela contratação de secretário(a) deve ser institucional. A profa. Kelly 
Melo levou a questão ao prof. Ronaldo Busse e o mesmo informou que a CEAD lançará edital 
para assistente pedagógico, com previsão de deslocamento desse profissional para atuar como 
secretário(a) do BIBEAD, e que a informação deveria ser passada ao colegiado para 
tranquilizá-lo. A profa. Daniele Achilles sugeriu que fosse solicitado à CEAD que tal 
informação fosse formalizada por email e todos os presentes estiveram de acordo. Após 
deliberação e ajustes, o edital foi aprovado pelo colegiado com ressalvas para ajustes finais 
pela CEAD, especialmente quanto à conferência de normativas e exclusão de referências 
desconexas. A profa. Dayanne Prudêncio registrou abstenção na votação. 2) Composição da 
comissão avaliadora e da comissão de recurso do edital para seleção de coordenador de 
curso - BibEaD. Ficou definido que a comissão julgadora será composta por três titulares – 
profa. Kelly Melo (presidente da comissão), prof. Marcos Hübner e profa. Simone Okuzono –  



e uma suplente – profa. Fernanda Valle. E ficou definido que a comissão de recursos será 
composta pelas docentes Nathália Romero e Jaqueline Barradas. A diretora agradeceu a 
colaboração de todos, registrou agradecimento especial à profa. Dayanne pelo trabalho à 
frente da coordenação do BibEaD. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da 
qual, para constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada por mim, Kelly Castelo Branco 
da Silva Melo, Diretora da Escola de Biblioteconomia do Centro de Ciências Humanas e 
Sociais da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro. 
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